



*С марта 2015 года клиенты Альфа-Банка могут оформить в отделениях банка страховой полис «Все включено!» компании «АльфаСтрахование». Продукт предоставит клиентам банка комплексную защиту квартиры, движимого имущества, гражданской ответственности, банковских карт, личных вещей, а также жизни и здоровья от наиболее распространенных рисков. Теперь клиенты банка могут воспользоваться одним страховым продуктом «Все включено», чтобы застраховаться от наиболее распространенных рисков.*

В рамках программы «Все включено!» на страхование принимается жилье клиентов и находящееся в нем движимое имущество, гражданскую ответственность перед соседями, гражданская ответственность перед соседями, банковские карты, выпущенные Альфа-Банком и другими банками на имя страхователя, и денежные средства на счете карты, личные вещи, которые переносятся в руках, карманах, сумках, чемоданах, папках, жизнь и здоровье от несчастных случаев, непредвиденные медицинские расходы в поездке – расходы, вызванные внезапным заболеванием, несчастным случаем.

Жилье и движимое имущество страхуются от стихийных бедствий, повреждения водой из водопроводных, канализационных, отопительных, противопожарных систем или иных гидравлических систем, проникновения воды или иных жидкостей из соседних помещений, падения на застрахованное имущество летающих объектов или их обломков, деревьев или их частей, опор линий электропередач, наезда транспортного средства и противоправных действий третьих лиц. Полис также включает страхование гражданской ответственности за причинение ущерба жизни, здоровью или имуществу третьих лиц.

Полис предусматривает защиту банковских карт от несанкционированного снятия денежных средств третьими лицами, хищения наличных денежных средств, полученных в банкомате путем разбойного нападения или грабежа, а также от рисков, связанных с утратой банковской карты.

Личные вещи, такие как ювелирные изделия, портативная техника, ключи, часы, наличные, парфюмерия, косметика, очки, кошельки, документы, удостоверяющие

личность, страхуются от противоправных действий.

Также полис обеспечивает страховую защиту от рисков, связанных с жизнью и здоровьем клиента, и непредвиденные медицинские расходы в поездке (весь мир, за исключением страны проживания) – расходы, вызванные внезапным заболеванием, несчастным случаем.

Программа предусматривает несколько вариантов страхования. Стоимость программы зависит от размера выбранного страхового покрытия: минимальная стоимость страховки 1350 рублей, максимальный размер страхового покрытия – 420000 рублей.

«Я уверена, что «Все включено!» будет востребован нашими клиентами, поскольку обеспечивает страховой защитой клиентов от комплекса наиболее распространенных рисков. Теперь не нужно покупать несколько страховых программ, достаточно ограничиться одной. Все риски в одной страховке – по-настоящему уникальные возможности для клиентов Альфа-Банка», – комментирует Яна Блинова, начальник управления по развитию комиссионных продуктов Альфа-Банка.

«Одним из сдерживающих факторов развития страхования в России является восприятие страховки как сложной услуги. Наш новый продукт демонстрирует, что комплексное страхование не только доступно, но и очень просто в оформлении и использовании, – комментирует Станислав Чернятович, вице-президент группы «АльфаСтрахование». – Полис «Все включено!» оформляется в течение нескольких минут, обладает привлекательной стоимостью и покрывает большинство рисков».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.03.15